= AH O
N = 0 &8 AF S & Al A
20128 = 20lA LB H AGHETAFE A ~ Aol EANE A
S Aot A E A
PSR PN R e
o Disdss 2Z (e
- _ _ bSRE Y=
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH @;OH Hns
ABHEEAFH A 34,147,212 27,241,942 6,905,270
= 20,658,000
z 323,000
< 295,000
= 12,871,212
Atz 22 1,813,460 1,346,804 466,656
z 323,000
o 1,490,460
IS4 29 142,760 152,904 A10,144
OISa=E =222 142,760 152,904 A0, 144
201 LBt HH| 128,720 129, 360 2640
01 AF22t2lt] 108,720 129,360 A20,640
O 2H0IS=AE FEBEAN =222 (S, 82)
45,3009 * 2000HA * 12& 108,720
02 83329 20,000 0 20,000
O 278 A4 8327 £ S22l
500,000 * 4004 A 20,000
206 M=t 14,040 23,544 AN9,504
01 24l 14,040 23,544 A9,504
O AS%E 2|
11,7002 * 100014 = 12€ 14,040
DIS&+E € AR2 S:ALS 2l 1,670,700 1,193,900 476,800
= 323,000
7 = 1,347,700
ANESXSSHAY 103,500 109,000 25,500
401 Al S HI L 20| 103,500 109,000 25,500
01 A& HI 103,500 109,000 25,500
O OISt AAs=/AxEI| &X
7,100,000 * 504 35,500
O Disaax: ZE0 A47ASI| &X
15,000,000 * 24 A 30,000
O Ls ASAE ISE2T] A
3,800,000 * 1020 A 38,000
ARRLETAIE HEAY 355,000 237,000 118,000
401 Al EHIZ 2 0HI 355,000 237,000 118,000
01 A& H| 355,000 237,000 118,000
O H= otd ARDHETAIE HEAS (22D
A 40,000,000 » 14! 40,000
O 28 948 ARIETAE HAIS (2HEE
2UA20H4) 10,000,000& = 14 10,000
O o HE ARZLEEZAE NEAIE (221
H) 50,000,000 » 14l 50,000
O &4t AR AFRDTAIE HSFALS (ZHE Y
gh) 45,000,0008 * 12 45,000




SN ASEE AL
HE: AL
Sl DISALE U ARD ZHALES el (el &2
_ _ _ N E
SA - M. SR(F) - MPAY - BAS 0 Ak o4 Gl o bRz
O shot Dt ARRETAE HBAS(2RD
) 80,000,002 * 14} 80,000
O SHat 01Y ARSETAE HEAY (BH2X|
2A) 50,000,0002 * 1X| 50,000
O stet B ARR22TAE HAL (B2X
2A) 40,000,0008 * 1X| 40,000
O B 8D AR2ETAE HBAL (BH2X
) 20,000,0002 * 1X| 20,000
O HY 2E AR2ETAE HBAL (BH2X
) 20,000,0002 * 1X| 20,000
ARS BN HBS 201,200 100,900 100,300
401 Al&HIL S THY| 201,200 100,900 100,300
01 Al& 8] 200,000 100,000 100,000
O AR2IHAL 23 W24
5,000,008 * 4004 200,000
03 Al & = CHH| 1,200 900 300
O AR2Z4AE =L
200,000,0002 * 0.6% 1,200
DISALE AFERAY 550,000 300,000 250,000
401 AlEHI L 2 THY| 550,000 300,000 250,000
01 Al&H] 550,000 300,000 250,000
O S8 Y22 ISH4E URETALY
400,000,000% * 14! 400,000
O A= 22| DISH4E URETAL
150,000,0002 * 14! 150,000
ARDLETAIE WAL (BS) 461,000 447,000 14,000
z 323,000
2 138,000
401 Al & HIL 2 THY| 461,000 447,000 14,000
2 323,000
2 138,000
01 Al& 8] 461,000 447,000 14,000
O Bt 28 AR22ZAE HBAY
97,105,002 * 14} 97,105
z 67,974
2 29,131
O 8ot DE ARSLTAE HBAY
78,000,0002 * 14} 78,000
z 54,600
2 23,400
O A= B AR24TAE WA
78,000,000 * 14! 78,000
z 54,600
2 23,400
O &0l 8l AR2ETAE HBAY
133,000,000 * 14! 133,000




A dot=E A A
mu: Mg ael
ol DISASE U AR SHALE 22 (cHol a2
SN HB SR (BIH) - A - B S 0l &b S D=2
[ T ° - [EEMREECES &= 0:”/‘l|_% WS
= 93,100
= 39,900
O 84 2o ARESEAE HEAMS
74,895,000& * 14 74,895
= 52,726
= 22,169
ot 2tel 28,322,233 19,264,644 9,057,589
= 19,157,000
& 295,000
= 8,870,233
St=HXMelAld 294 838,233 958,243 A 120,010
ot=SZMelE 22 419,267 482,441 NB3,174
101 @124 d| 3,520 5,456 A 1,936
04 JIZtH22UHEES 3,520 5,456 21,936
O digs SHEZEY HsdHA
44,0002 = 491 « 42 * 23| 1,408
O sX33ct=HMeld H=&Y
44 0003 * 321 » 42 » 23] 1,056
O gdts3ot=HMeld HM=&Y
44,0003 *» 321 » 42 » 23] 1,056
201 et2Ad| 332,272 372,365 240,093
01 AR 2t eld| 20,155 20,755 A 600
O HJI1&Hl ot 2e| Had =2
635,625% * 2044 « 12& 15,255
O st4zaXl H2AA 248
550,000& = 23] 1,100
O ot=Z2Held 2Ee¥ A4gs & Hs
200,000& = 4021 * 13| 800
O sI+E2HT BABE 79
200,000& * 53| * 3044 3,000
02 2323l 312,117 351,610 A 39,493
O ot=HMeld HIQB(EX, &4
3,500, OOO-fJ * 204+ 128 84,000
O ot=& #3altl 2,400,000& * 12 2,400
O ot==HMeld SEAMLE SHeS
40,0003 * 9 » 12& 4,320
O DoAY B +42 (S, 24)
300,000& * 2 + 12& 7,200
O ot=XtE 22 724
500,000& = 10JH A 5,000
O ot=Z2HMelE JIAHLH =X
300,000& * 438Z * 3M 38,700
O =ZXNs=ZY(TMS) KAl
2,500,000& = 4CH 10,000
O +BNSEITY ISAM
800,000& * 5& 4,000




AN ot A A
 —

X{ ZH -
o= -

o9l StaHEAL 2Y (el &2
_ _ _ Muo
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0ff &+ o4 il b o bRz
O aga JDlxel 2 FHISAY
5,000,0002 * 1Al 5,000
O saMe® Ned AsdT ng
250,000% * 5004 2,500
O SYMOA ZH R
500,000 * 2 * 10CH 10,000
O oV SXE= 750,008 * 4CH 3,000
O 2hHel BEE fAHa)
48,0002 * 209m 10,082
O 2LHANE 2248 257Y
1,3202 * 14,0001 18,480
O BISZ H=D| 2 JIH&H KX
400,008 * 505 20,000
O ZX g4 SNl 1,000,008 * 75 7,000
O ®JlaHl ¥ HIAZHI| S|
70,0008 * 145 * 34 2,940
O HI&ZEI| SRH(SX, &)
50,0002 * 72 + 128 4,200
O 2% Helgdl 21| 200,000 * 50% 10,000
O BoH2S AZAM CHOISA 2A £42
5,000,000%! * 14! 5,000
O AR 282 L MMl 775,008 * 14 775
O FAXY KRB L 24|
800,008 * 128 = 1CH 9,600
O HHIS SHYNE MY HE A
1,32091 * 54 * 504 = 902 2,970
O BxHIAL &AFIISVS 248
5,000,002 * 14} 15,000
O WS2Y +EEL2 20,000,002 * 1A 20,000
206 T2t 63,475 49,620 13,855
01 T2t 63,475 49,620 13,855
O D2T ST ©L BNLR05 7Y
15,0002 * 5kg * 3652 27,375
O +BVESSHY(NS) SFE A 7Y
3,400,008 * 3% 13| 10,200
O BToHLH2ANE £BAA NG 2
10,0008 * 20% * 33| 6,000
O dde stamal® MM 2
3,300% * 1,000£ * 42l 13,200
O Aga ZMIIT 7Y 380,000¢155+18] 5,700
O +ZAAN W4E 7Y 1,008 * 1,00004 1,000
401 Al&HIL 2 THY| 20,000 40,000 20,000
01 Al&H] 20,000 40,000 20,000
O 2xH2E A2AL 2RI DA
20,000,0002! * 14! 20,000
0 StEFEINE 29 300,446 377,282 56,836




SN

M G2
Chel: St=XelAE 29 (&9 HM
_ = dEE =
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES O AF K '@E% Hlw &2
101 e12i4| 1,584 1,584 0
04 JIZHNIZ22XRHSE+ 1,584 1,584 0
O ARIot+H2E HME=XY
44,0002 » 621 = 32 * 23| 1,584
201 L EH2E ] 158,482 136,783 21,699
01 AR 2 2ldl 5,500 0 5,500
O 27208t=HMelAE BX 22 S8
500,000& * 110HZA 5,500
02 2324l 152,982 136,783 16,199
O 2725t=HMeld AEEH |
320,000 * 3304 = 23] 21,120
O DISdtaHelAE RS
202,175% * 334 + 12& 80,062
O Oisot=E g 2FU 2 =44l
1,100,000& * 12& 13,200
O 2728t+=HMelANE SRl =HE
150,000 * 332 » 43 19,800
O ARIot=HMelAMd SHEZE L o2
LHEE A 300,000 * 23 * 23] 13,800
O ARZot=HelAld IsH30 e sKdE
g 2E3 250,000& * 20002 5,000
206 = Hl 9,900 43,915 A34,015
01 =4l 9,900 43,915 A34,015
O Wasgo 2 & WXl
330,000& * 30902 9,900
307 21Ztol 150,480 87,000 63,480
05 QItREZ 150,480 87,000 63,480
O AR2BBot=HelAld 222
380,000& * 332 = 128 150,480
S XHMHeAld 23 98,520 98,520 0
201 ZEt2FH| 20,000 20,000 0
02 2324l 20,000 20,000 0
O sdXMANE ANEEH KA
20,000,000& * 14 20,000
206 M= 4l 78,520 78,520 0
01 =4l 78,520 78,520 0
O X MelAlE O £ D3tHl 2
65,0008 * 1514 = 43| * 2& 78,520
22023 1,179,000 918,900 260, 100
Ol256t== HUIBAH 1,179,000 918,900 260,100
201 L EH2 & 21,000 25,200 24,200
02 2324l 21,000 25,200 24,200




A dot=E A A
B sac e
&@: AP 2ot=EE | (ctel: &
_ _ _ Muo
SN CR(EH) - NRAY - BES 0l & 24 e HRE2
O OtSdt=% A4z Xl
1,500,000& * 14458 ~ 13 21,000
401 Al HIS 2 CHYI 1,158,000 893,700 264,300
01 A& HI 1,153,000 889,000 264,000
O e D= st===ZFHl(L=150m)
25,000,000& * 14 25,000
O e JI= ot==S&ul(L=60m)
15,000,000& * 1A 15,000
O oieg H& dt+=<ZHI(L=50m)
10,000,000& * 14 10,000
O &téat A0t ot S &l (L=70m)
12,000,000& = 14 12,000
O &t &3 ot==SZF | (L=100m)
15,000,000& = 14 15,000
O &tat & 5t S & Ul (L=90m)
20,000,000& 14 20,000

O
for
=z
!
]

2 ot==&HI(L=100m)
15,000,000& =14 15,000
St== S &8I (L=150m)
23,000, 000&
Stak SH & ot~ & HI (L=140m)
20,000,000& = 14! 20,000
8t & FHI (L=150m)
20,000,000&
8= = & HI(L=100m)
15,000,000& = 14| 15,000

O
for
B
L}
e
*
>

23,000

O
[l

O
o
Pa
2
ol

*
Iz

20,000

O
ra
[pa
Rl
Hn

O 8¢ #& sk FHI(L=150m)

20,000,000& = 14l 20,000
O 8¢k 2Hob Gh== S FHI(L=180m)

25,000,000& = 14! 25,000
O & 89 Gt===FHI(L=100m)

15,000,000& = 14| 15,000
O &X = Gt===FHI(L=130m)

20,000,000& =+ 14 20,000

O &X Z& 5t FHI(L=130m)
38,000,000& = 14! 38,000

O &X £2 dt==<FHI(L=130m)

30,000,000

O &X &rE27 5h2==Fdl(L=100m)
15,000,000& = 14| 15,000

O =% S& ot=TZHI(L=85m)

*
Iz

30,000

18,000,000& = 14| 18,000
O 2T 25 5t4SFHI(L=50m)

8,000,000& * 14 8,000
O = X 5+ Hl(L=200m)

30,000,000 * 14 30,000
O S Pt 5t HHl(L=35m)

10,000,000& = 14| 10,000




A dot=E A A
Hu: G2
&@: AP 2ot=EE |
l:l/\ X xH Cte| (3 IS (=] o HAEZ A} OH I‘—-IL'E—“:—
O =2 += &t=SZZ&H|(L=90m)
11,000,000& = 14 11,000
O =2 84 st=ZFH|(L=20m)
4,000,000& = 14l 4,000
O =& &8 dt+=<Z&HI(L=100m)
20,000,000& * 14 20,000
O =& &4 5t FHI(L=100m)
17,000,000& = 14 17,000
O =& &t& ot &l (L=35m)
7,000,000& = 14l 7,000
O A= 2 st==ZHl(L=100m)
25,000,000 » 14 25,000
O A= 85 st=<=ZHI(L=70m)
20,000,000& * 14 20,000
O A= &#5 st=<ZHI(L=100m)
25,000,000 * 14 25,000
O DR &5 Gh==SFHI(L=100m)
10,000,000& = 14 10,000
O DF& 4 Gh= S & HI(L=100m)
15,000,000& * 1A 15,000
O DRk &Hof Gk~ = & HI(L=200m)
25,000,000& » 14 25,000
O &+ H4t Gk FHI(L=100m)
20,000,000 * 14 20,000
O &4 2F ot ZF | (L=100m)
20,000,000& * 14 20,000
O #¢+ 2ts dh=SFHI(L=100m)
15,000,000& * 1A 15,000
O &0l AlS Gt===F HI(L=250m)
30,000,000& = 14 30,000
O &0l &= Gk FHI(L=170m)
25,000,000 * 14 25,000
O &0l &AF St S F H] (L=150m)
25,000,000 * 14 25,000
O 22U ¥ dt===ZF I (L=200m)
25,000,000 » 14 25,000
O 22U &= st+=<ZFHI(L=120m)
20,000,000& = 14 20,000
O 22U &F &t==X e (L=80m)
15,000,000& = 14 15,000
O &t@ &t St FHl(L=100m)
20,000,000& * 14 20,000
O & &9 dt==FHI(L=100m)
20,000,000& » 14 20,000
O & 2= 5t+=<ZHI(L=80m)
20,000,000& = 14 20,000
O ot=EE4SBAl 100,000,000& * 14 100,000
O dt== FHISAHEE)
200,000,000& * 14 200,000




A dot=E A A
B SaC e
&@: AP 2ot=EE | (ctel: &
. _ . e ~
SA B HRA(SH) - MRAY - B 0 &t o4 e HIREY
03 A2 2 0Hd| 5,000 4,700 300
O ot=5 HHISAH F S
5,000,000& = 14 5,000
St=2t 13l 11,601,000 9,696,000 1,905,000
= 7,351,000
i 4,250,000
eSS ot==2tH A 5,771,000 3,749,000 2,022,000
= 3,270,000
= 2,501,000
401 Al HIS 2 CHYI 5,771,000 3,749,000 2,022,000
= 3,270,000
= 2,501,000
01 Al£H] 5,627,171 3,544,628 2,082,543
O s ot=2tH ZHIAY
4,527,171,000& = 14l 4,527,171
= 3,169,320
i 1,357,851
O olgsS PP ot==2H AL
500,000,000& * 14 500,000
O igs o= H SA2AAE
600,000,000& = 14 600,000

02 Zeltl 135,000 195,600 A60,600

O LS ot H THIAMY

135,000,0002 * 14l 135,000
2 94,500
2 40,500
03 Al& 2T 8,829 8,772 57
O HgS ot 1 HHIAY
8,829,000%! * 14! 8,829
2 6,180
2 2,649
2 5t HEH A 4,373,000 1,673,000 2,700,000
=2 3,061,000
2 1,312,000
401 A& HIZL S THY 4,373,000 1,673,000 2,700,000
2 3,061,000
2 1,312,000
01 Al&H] 4,161,064 1,474,079 2,686,985
O 2U 3l42H HHIAY
4,161,064,0008! * 14! 4,161,064
2 2,912,645
2 1,248,419
02 22l 200, 130 193,921 6,209
O 2U 3l42H A
200, 130,0002 * 14l 200, 130
2 140,091
2 60,039

|
oo
|




2A: Adtx=TAIE A
M S22
@ ot==2AFHI (&9 HM
= = o HE T =
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH '@E% Hns
03 Al 20HYI 11,806 5,000 6,806
O 22U dt=2t4 JHIALS
11,806,000& * 14 11,806
= 8,264
= 3,542
SIa™ Gt=2H HUISA 1,457,000 0 1,457,000
= 1,020,000
= 437,000
401 AlEHIL 2 HHI 1,457,000 0 1,457,000
= 1,020,000
= 437,000
01 Al & HI 1,319,598 0 1,319,598
O & ot==2) JHIAY
1,319,598,000& * 14 1,319,598
= 923,818
= 395,780
02 2eldl 132,157 0 132,157
O & ot==2) JHIAY
132,157,000& * 14| 132,157
= 92,510
= 39,647
03 Al & 2CHHI 5,245 0 5,245
O 3t ol=2tH HHIAIY 5,245,000 » 14l 5,245
= 3,672
= 1,573
HE? otXeld X 4,917,000 4,157,000 760,000
= 3,442,000
= 295,000
= 1,180,000
ZUW dt=Held &X 3,747,000 1,604,000 2,143,000
= 2,623,000
= 224,800
= 899,200
401 A& HIYL L 0HH] 3,747,000 1,604,000 2,143,000
= 2,623,000
& 224,800
= 899,200
01 Al &2 HI 3,536,603 1,444,142 2,092,461
O 22U st=3LH™eld
3,536,603,000& * 14 3,536,603
= 2,475,722
= 212,176
= 848,705
02 2eldl 200,280 154,858 45,422
O 22U st=LX™el& 200,280,000& » 14| 200,280
= 140,196
= 12,017

|
©
|




SN AT A
sz e
el BE?l ST E &X (e @8
_ _ _ Muo
SNBSS - HRAY - BHES 0 & o4 e HIRZE2
= 48,067
03 Al& S CHH| 10,117 5,000 5,117
O U st+ZZHaIZ 10,117,008 * 14 10,117
=2 7,082
= 607
2 2,428
o2 oMl E &X 1,170,000 2,553,000 A1,383,000
=2 819,000
= 70,200
2 280,800
401 A2 HIL ST 1,170,000 2,553,000 ~1,383,000
= 819,000
= 70,200
2 280,800
01 Al &bl 1,059,654 2,426,857 A1,367,203
O &% eSS HE
1,059,654,0008 * 14! 1,059,654
=2 741,757
= 63,579
2 254,318
02 2Z2lHl 106,135 120,143 A 14,008
O % SH+ZLHeIZ 106,135,008 * 14 106,135
=2 74,295
= 6,368
2 25,472
03 Al& S CHH| 4,211 6,000 ~1,789
O 3% SHZZHIZ 4,211,008 * 14 4,211
=2 2,948
= 253
2 1,010
=O|E0I25I4E B 2,209,000 2,634,501 £425,501
=2 786,000
2 1,423,000
SH LR SHENSHEHIAIL 309,000 568,700 £259,700
= 216,000
2 93,000
401 A2 HI 2 2] 309,000 568,700 ~259,700
= 216,000
2 93,000
01 Al &bl 289,760 522,695 £232,935
O 2T Y& S0E0Sot4E
289,760,008 * 14! 289,760
= 202,532
2 87,228
02 2Z2IHl 17,000 42,720 £25,720
O 2T Y& S0E0Sot4E
17,000,0008 * 14! 7,000




S MBS TAIYA
o Gz
Sol S0ENSSHEE J| (Etel:&e)
_ - HMEE —
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 il b o ClImE=F
= 11,900
= 5,100
03 Al & 2 CHH 2,240 3,285 A1,045
O 28 48 S0HE0E6+E
2,240,008 * 14 2,240
= 1,568
= 672
EX &5 DISot4EE WAL 1,200,000 800,000 400,000
= 360,000
= 840,000
401 AlSH L2 THY| 1,200,000 800,000 400,000
= 360,000
= 840,000
01 Al&l 1,195,680 794,960 400,720
O £X &5 IS+ HBAY
1,195,680,0002 * 14! 1,195,680
= 358,704
= 836,976
03 Al & 2 CHH 4,320 5,040 AT20
O £X &5 IS5+ HFAY
4,320,002 * 14| 4,320
= 1,296
= 3,024
EX AT OFS5HEE HZAY 700,000 0 700,000
= 210,000
= 490,000
401 Al S HIL 20| 700,000 0 700,000
= 210,000
= 490,000
01 Al Hl 695,590 0 695,590
O &1 AFR1 01234 E WA
695,500,002 * 14! 695,590
= 208,677
= 486,913
03 Al & =2 CHH| 4,410 0 4,410
O &X AFR1 01234 E WA
4,410,008 * 14 4,410
= 1,323
= 3,087
Ha®el® &x 7,578,000 900,000 6,678,000
= 7,578,000
SHRI A EHX H M2l AlE 7,578,000 900,000 6,678,000
= 7,578,000
401 Al SHIL 2 Y| 7,578,000 900,000 6,678,000
= 7,578,000
01 Al H| 7,081,800 894,330 6, 187,470

_11_




2A: Mot Mg A
S Gt 2el
S HEM2l&E A CEREE
_ ) _ pofEN
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH ‘Oﬂ/i\_Fo” Hns
O & AL HaHMH2lAlE ALY
7,081,800,000& * 14| 7,081,800
= 7,081,800
02 &yl 477,255 0 477,255
O & AL X HEXMelAlE A
477,255,000%14) 477,255
= 477,255
03 AIE20i| 18,945 5,670 13,275
O 3Ha ML Ha=HM2lAlE ALY
18,945,000& * 14 18,945
= 18,945
o] e | 99, 151 60,235 38,916
AolEERZ2 292t 60,631 49,595 11,036
AolEERa 29 2el 60,631 49,595 11,036
101 @1 21| 42,471 28,314 14,157
04 D12t 22 NHSE+ 42,471 28,314 14,157
Aot 2B X 42,471
=1 37,000& * 321 » 21 = 12& 27,972
— &o2 37,0008 * 301 * 212 * 200% 4,662
- =549 37,000 * 30! = 52 5,772
— X 37,000& = 321 x 20 2,220
— Al2+I4E
3,415& * 321 x 15A12F = 128 1,845
201 L et2HH| 12,960 12,681 279
01 AtR2t2lH] 9,960 10,829 A\ 869
O ot A2 218 Y ¢
330,000 * 2JH * 63 3,960
O &ot=T 2&E L= 200,000& = 11¢! 2,200
O &2z HRIXA X 72
950,000& * 44 3,800
02 S32gH| 3,000 1,852 1,148
O &6 ER22 IIAM STl
1,500,000& * 23] 3,000
203 P2 =2&lb| 2,000 1,000 1,000
03 Al Z=XIH 2= H| 2,000 1,000 1,000
O Mol=EF=XES AMHLRFZXH| 2,000
401 Al & HIZ 2 HH| 3,200 2,000 1,200
01 Al&H| 3,200 2,000 1,200
O ot==THEI L H=EI| EXSA
160,000& = 20AH 3,200
Aot 2t e 38,520 6,640 31,880
HAIR X 22 38,520 6,640 31,880

_12_
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